X XOAIKO ETOZX: 2016 — 2017
[TEPIOAOX: MAIOY — IOYNIOY

MA®HMA : AATEBPA A" AYKEIOY

OEMATA I'PAITTQN TTPOATQITKQN EEETAYEQN

OGEMA A
Al. Av X, X, ot pileg g ekiowang ax” + Bx+vy=0, a#0.Naanodeiéete ot: P= Y , OTIOL
o
P 1o ywopevo twv pillwv ™g napanave eglowonc. Movadeg 15

A2. Xapoautptote wg Xwoto () n Aabog (A) tig anorovbeg mpotaoerc:

1. Ioybet 1 toodvvapia: |X| = |oc| SX=—0 1 X=da.
2. H c€lowon ax” + Bx+y=0 pe a#0 éyet dvo pileg avioeg Oty o > 0.
3. T nabe o, 320 no v puond apBpod toydet: o - \’/E = /B

4. H ctiowon X' =a &yet povaduh Mo otav v &ptog xat o < 0.

5. Av 0 < 0, tote toyver n ooduvapia [x| =0 < x=-0 7 x=0 Movadeg 10

O®EMA B

2e pta aptipntinn mpoodo, o TEWTog 0EOG elvat toog pe 5 nat 0 dexatog OPOG eivat L6Og e

—22.
B1. No Bpeite ] Stopopd w. Movadeg 10

B2. Na Bpsite Tov 101010010 TO®TO OQO. Movédeg 15



OEMAT

|X|+3_7—2|X|
3

T'1. No hofel 7 efiowon >2(|x|-2). Movéeg 10

I'2. Av —2<X <2, va Boelte Ty Tph] ¢ ToLd0TaoNG:

A =X? — 48X +4 + X% +4x + 4 + 2013 Movéeg 12

OGEMA A
Alvetar 0 totovopo AX? —5AX +50 -1, A #0
Al. Av B(X) etvort 0 TELtOVLIO Yoo A =1, v Bpeite o Tedio oplopod A g cuvdpTong

_ 1999x

B(x)

A2. T moteg Tpég tou A € R 1o apyind tprmvupo éyet pileg npoypatinég toeg.  Movadeg 9

Movadeg 6

f(x)

A3. T moteg 1pég tov A € R 10 apyind tprwvopo eivan cpvnmind yroe nabe X € R Movadeg 9
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